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Πανηγυρικός εορτασμός του Αγίου Σεραφείμ, 
πολιούχου και προστάτου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Το διήμερο Τρίτη 3 και Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 2024 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, κατόπιν ευγενούς 
προσκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου μετέβη στην 
πόλη της Καρδίτσας, όπου συμμετείχε στις εορταστικές 
ακολουθίες προς τιμήν του πολιούχου και προστάτου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος αγίου ενδόξου ιερομάρτυρος 
Σεραφείμ, αρχιεπισκόπου Φαναρίου και Νεοχωρίου του 
θαυματουργού.

Το εσπέρας της Τρίτης 3 Δεκεμβρίου, τελέσθηκε η ακολουθία του Εσπερινού στον 
Ιερό Ναό Αγίου Σεραφείμ Καρδίτσης (Μετόχιον της Ι. Μ. Κορώνης), 
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χοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Τιμοθέου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ.



Προ της Απολύσεως, ακολούθησε Λιτάνευση της τιμίας Κάρας και της ιεράς 



εικόνος του αγίου Σεραφείμ πέριξ του Ιερού Ναού.

Τον θείο Λόγο κήρυξε ο χοροστατών Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος, ο οποίος, αφού 
ευχαρίστησε τον κ Γαβριήλ για την παρουσία του και για την αποδοχή της 
προσκλήσεώς του, στη συνέχεια αναφέρθηκε στον βίο του Αγίου Σεραφείμ.

Ο κ. Τιμόθεος αναφέρθηκε στις θυσίες και τους αγώνες του τιμωμένου Αγίου για 
την πίστη και την ελευθερία του ελληνικού λαού. Η ζωή του Αγίου Σεραφείμ, όπως 
τόνισε ο κ. Τιμόθεος, διδάσκει πώς να πιστεύουμε και να έχουμε ιδανικά, και ότι η 
πίστη του στον Θεό και η αγάπη του για την πατρίδα είναι αλληλένδετες. Ο Άγιος 
αποτελεί ένα ζωντανό παράδειγμα για τους πιστούς, δείχνοντας πώς η πίστη 
μπορεί να συνδυαστεί με την αγάπη για την πατρίδα, και πώς οι θυσίες για την 
πίστη και την ελευθερία είναι αξίες που πρέπει να διατηρούμε.

Ανήμερα της εορτής το πρωί, Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης τελέσθηκαν η ακολουθία του 
Όρθρου και η Θεία Λειτουτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ και συλλειτουργούντων του οικείου Ποιμενάρχου κ. 
Τιμοθέου, μετά των Ιερέων και των Διακόνων.



Ακολούθησε αρτοκλασία από τον Εμπορικό Σύλλογο Καρδίτσας καθώς ο Άγιος 



Σεραφείμ είναι ο προστάτης των εμπόρων της περιοχής.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ο οποίος 
αναφέρθηκε στη σημασία της πίστεως στην ζωή της Εκκλησίας, στην μνήμη των 
Αγίων Μαρτύρων και στην ιστορική σημασία τους για τον λαό μας.

Ο κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε επίσης στον Άγιο Σεραφείμ, τονίζοντας την οντολογική 
σχέση που δημιουργείται μεταξύ πιστού και Θεού, μέσω του μυστηρίου της Θείας 
Ευχαριστίας.

Ο κ. Γαβριήλ εξέφρασε τέλος τις θερμές ευχαριστίες του προς τον Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοθεσσαλών κ. Τιμόθεο για την τιμητική πρόσκληση να 
συμμετάσχει στις εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του πολιούχου Αγίου 
Σεραφείμ, επισημαίνοντας τους στενούς φιλικούς και πνευματικούς δεσμούς που 
τους συνδέουν.
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